

本周日, 蓼河新区半程马拉松开跑

15个国家和地区的4000多名运动员齐聚科技新城

本报济宁5月3日讯(记者于伟) 本周日(5月6日)上午,2018济宁·蓼河新区国际半程马拉松赛将热力开跑,来自15个国家和地区的4000多名运动员齐聚济宁高新区,带动全民运动,一起领略蓼河新区的魅力。

据悉,赛事共分半程马拉松(2000人)和5公里跑(2000人),起点位于新世纪广场,终点在济宁高新区体育公园。线路上均有途径济宁高新区地标,尤其半程马拉松线路途径崇文大道、同济路、海川路等高新区主干道,一路直达蓼河公园,全方位呈现济宁高新区的城市发展及蓼河新区的魅力。

具体来看,半程马拉松路线:新世纪广场(起点)→洗河路→凯赛大桥→崇文大道→海川路→广安路→德源路→孟子大道→海川路→崇文大道→高新区体育公园(终点)。

迷你马拉松路线:新世纪

广场(起点)→洗河路→双拥公园(凯赛大桥西)(终点)。

自3月份比赛一发布,便吸引众多专业选手、体育运动爱好者及广大群众的积极参与。比赛共吸引了来自15个国家和地区的4000多名运动员参赛。除有半程马拉松,比赛还设置了迷你马拉松,在促进高新区体育事业发展同时,也将进一步带动全民运动,为蓼河新区聚人气、添商气,叫响“蓼河新区”品牌。

区”品牌。

随着比赛进入倒计时,目前各项准备工作已进入尾声。因本次比赛起点设在新世纪广场,相关的交通和停车压力会增大,我们倡导运动员和市民绿色出行,一起为蓼河新区国际半程马拉松赛加油助力。

此次比赛由济宁市体育局、济宁高新区管委会主办,由山东媒世界文化发展有限公司、济宁市路跑协会、山东爱跑汇体育发展有限公司承办。

同济路→崇文大道→海川路→广安路→德源路→孟子大道→海川路→高新区体育馆

二、临时交通管制时间:2018年5月6日早7时至10时。

三、临时交通管制期间,涉及路段禁止机动车和非机动车通行。

四、根据比赛现场情况,

适时提前或推迟交通管制时间,扩大或缩小交通管制范围。

请广大市民提前做好出行安排,如有诸多不便,敬请谅解,并给予大力支持和配合。

济宁市公安局高新技术

产业开发区分局

2018年5月3日

相关链接

关于对2018济宁·蓼河新区国际半程马拉松赛交通管制通行的公告

为确保2018济宁·蓼河新区国际半程马拉松赛安全、顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条、第三十九条之规定,结合道路实际通行情况,决定于2018年5月6日,对

本市部分道路采取临时交通管制措施。现将有关事项通告如下:

一、半程马拉松赛路线:洗河路新世纪广场路口→洗河路凯赛大桥→杨柳街→327国道柳行立交桥→



半程及迷你马拉松线路图。

高新区圆满完成秋冬季大气污染防治

全区防治一盘棋,持续治理不松懈

本报记者 李亚腾 通讯员 于清敏

济宁高新区举全区之力开展2017-2018年秋冬季大气污染防治,经过全区各级各部门不懈努力,冬防期间高新区各项污染物指标同比2016年均大幅改善,其中二氧化硫降低33%、氮氧化物降低4%、PM10降低16%、PM2.5降低15%,圆满的完成了秋冬季大气污染防治工作任务。

等重点区域进行连续不断地督导检查,发现问题严肃执纪问责。

强化各项技术支持 持续开展各项治理

在冬防工作中,高新区大气指挥部以多种方式为各部门提供技术支持,通过在线监管平台对企业生产运行、污染物排放等情况进行实时监控,发现异常情况及时通知有关街道、部门,第一时间进行处理,指导各部门协同作战。并建立大气污染防治分析研判机制,对影响空气质量的因素进行分析,拿出切实可行的解决方案,形成研判报告,责令相关部门及时进行整改。

经过全区各级各部门不懈努力,冬防期间高新区各项污染物指标同比2016年均大幅改善,其中二氧化硫降低33%、氮氧化物降低4%、PM10降低16%、PM2.5降低15%,各项污染物指标同比均大幅改善,圆满的完成了秋冬季大气污染防治工作任务。

下一步高新区环保分局将持续开展大气污染、水污染防治工作,牵头推进高新区管委会底线工作攻坚年中的污染治理工作线各项工作,全面开展河道、重点企业全盐量治理和污水处理厂提标改造,不断改善河流水质,确保断面稳定达标,并对重点企业土壤污染进行防治,按照责任书要求开展隐患排查。

持续加大推进污染源普查重点工作落实,对二级网格化监管平台进行提升改造,巩固冬防期间所完成的各项环保治理工作,促进经济与环境协调发展,提高辖区居民生活质量,为生态新高的发展与建设持续发力。



碧波荡漾,绿草如茵。 本报通讯员 臧盛博 摄

部门联动明确责任 多措并举分线作战

为确保大气质量不反弹、再改善的年度目标,济宁高新区举全区之力积极开展2017-2018年秋冬季大气污染防治工作,先后出台了《济宁市冬季大气污染防治“百日攻坚行动”工作方案》等一系列重要文件,并召开了重

点区域大气污染防治工作推进会等12次高规格会议,专题安排部署秋冬季大气污染防治工作,确定倒排时间,制定10天一调度、10天一通报的工作制度,清单管理、分类推进。

大气污染防治工作开展期间,济宁高新区环保分局联合经济发展局、市政建设局、社会事业局、市场监管局、综合行政执法局、公安分

局和安监局以制定的大气污染防治六条工作线为抓手通力合作,重点检查涉气企业达标排放,全力开展清除散煤和生物质燃料的散煤治理,停止所有建筑喷涂等有机溶剂作业环节,协同各街道对垃圾、落叶焚烧开展了严格的排查和整治,并对主城区所有道路、社区、公共场所、工业企业开展了大规模抑尘清理和对餐饮行业油烟治理设施开展

大排查。

针对辖区内道路污染源治理,高新区环保分局与高新区交警大队联合综合执法、特警、交通等部门,以日兰高速264站点为依托,全面加强中型、重型柴油货车的道路管理工作,检查6669车次,劝返1072车次,查处违法车辆317辆。在治理期间,高新区大气指挥部办公室每天对控制区内道路、工地、堆场